

“第三只看中国”国际短视频大赛嘉宾代表分享经验充满期待 来河南拍“大片” 郑州向世界发出邀请

8日,在京举办的第五届“第三只看中国”国际短视频大赛启动仪式上,主办方用视频的方式,向全世界热爱短视频创作的朋友,发出真挚邀请:行走河南,感受它的辽阔深沉、活力璀璨,进一步读懂中国!参加启动仪式的嘉宾和代表也纷纷就本届大赛以河南郑州为举办城市发表了感受和看法。

正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜



扫码看比赛规则

为海外受众讲述
他们看得懂、能理解、会认同的中国故事

已经89岁高龄的北京师范大学资深教授、中国文化国际传播研究院院长黄会林,从事文学和电影教育工作60多年,是北京大学生电影节创始人,2020年以来,其所在的中国文化国际传播研究院与中国外文局、与“第三只看中国”品牌始终保持着密切合作,共同致力于做好对外讲述中国故事这一时代课题。

作为大赛合作单位代表和评审组专家,黄会林认为,“第三只看中国”国际短视频大赛为中外短视频创作团队提供了一个展示创意、比拼作品的舞台,让大家有机会通过镜头,记录自己体验、观察的中国故事,和来自四面八方的创作团队同台竞技,可以交流切磋。互联网受众也通过获奖作品的展映展播,了解到不同创作团队个性化视角下的多元中国故事。

谈及河南,黄会林并不陌生,嵩山少林寺、林州红旗渠,还有被称为世界九大奇迹的郭亮洞挂壁公

路,她至今印象深刻。以她名字命名的北京师范大学学会林文化基金与中国文化国际传播研究院主办的“看中国·外国青年影像计划”河南行活动也曾为外国青年打开一扇了解河南的窗口。

“河南及郑州是中华文明的主要发源地、中华文化的传承创新中心,既有着深厚的历史底蕴和丰富的人文资源,又有着‘一带一路’倡议下汇通东西、融通中外的时代机遇与发展成就。期待在本届大赛中,看到更多的中外创作者们关注河南,关注郑州,以内容丰富、形态多元的优秀短视频作品,记录大美河南、奇妙郑州的多样故事。”黄会林说,郑州作为本届大赛的举办城市,可以借此契机把郑州的古老厚重和最新、最前沿的文化结合,更多更好地向世界传播,让以郑州为代表的河南文化、中原文化走向世界,让更多的国际观众感受到中国文化的魅力和深厚底蕴。

河南给他们留下了深刻印象,期待快点到郑州

“几年前我还在美国的时候,在纽约时代广场的大屏幕上看到关于河南和中国文化的视频。当时我还不知道中国的省份都有哪些,但那一刻,河南给我留下了很深刻的印象。我感觉这个地方对中国来说很重要,是中国文化的摇篮。”中国外文局《第三只看中国》外籍主持人 Jack Klumpp(柯鲁瀚)告诉记者,河南有四大古都,他只去过洛阳,还想去郑州、开封,还有安阳。

“郑州是座什么城?灿烂的历史文明、浓厚的古都魅力、大气包容的城市文化、极具特色的风土人情、四通八达的丝路枢纽、时尚活力的生态绿城、开放创新的现代城市,无论你来自世界哪里,都能在这里,感受到如家般的温暖,遇见成就梦想的机遇……”Jack Klumpp(柯鲁瀚)说,启动仪式上,播放的郑州宣传片非常精彩,让他迫不及待地想快点去到郑州!

“河南郑州是一个展示华

夏文明、黄河文明非常重要的城市,黄帝故里、商都遗址、少林功夫、中欧班列……每一个故事都足够吸引眼球。”大赛评审组外籍专家代表,华纳兄弟探索传媒集团副总裁、东亚及东南亚区总编辑 Vikram Channa(魏克然)表示,期待在本次大赛中看到更多的中外创作者,用更大胆、更多样化的镜头来讲好中国故事、传播好中国声音,彰显中国风貌,增进中外文化交流与深度了解。

郑州故事、河南故事,非常值得期待。”

往届参赛团队代表、格鲁吉亚视频博主 Tamar Kvlividze(桃漫)分享说:“国际交流需要‘双向奔赴’才能更有效传达信息。很高兴通过短视频的方式,将自己在在中国学习生活的经历介绍给家乡格鲁吉亚的观众,将中国的科技、生活、美食和文化等丰富面貌传递给海外观众。”

搭建“双向奔赴”的高速通道

大赛组委会代表、中国外文局煦方国际传媒常务副总经理王新玲介绍说,“第三只看中国”品牌创建于2018年,为中国外文局原创多语种短视频节目、外文局“外国人讲中国故事”重点项目。

“这次大赛有很多延伸活动,比如将走进河南郑州的高校、媒体,进行交流沟通,从创意到拍摄,到制作,为不太有拍摄经验的青年

团队提供更长线的指导和答疑解惑。”王新玲表示,“我们一直坚持在做这件事情,就是希望能够搭建一个平台,让学界、业界、互联网平台,国内外的创作者团队、机构、自媒体个人、媒体单位等都汇聚在一起,沟通交流,比拼作品,形成良好的创作氛围,用丰富多彩的方式、用各自的视角去讲述中国故事,当然今年,会更重点地去讲述



河南队球迷为球队呐喊

今日主场迎战浙江 河南队免费请高考生看中超

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 李焱/图) 今日下午,河南队将在航海体育场迎战老对手浙江队,这也是间歇期前的最后一场比赛。球队状态的回升和已经连续两场在主场取得胜利,让主教练萨尔科信心十足。“希望利用主场优势迎来本赛季第三场胜利,尽全力展现出最好的一面。”萨尔科赛前说。

虽然遭遇了严重的人员危机,但近来河南队的表现却是可圈可点,即便是“残阵”出战,但队员们的斗志和求胜欲望都得到了普遍认可。从第8轮主场1:0战胜大连人赢得首胜之后,他们最近4轮2胜1平1负,只是在客场输给了领头羊上海海港,而这个过程中外援前锋科维奇居功至伟,连续4轮

进球,进球数已经达到5个,排在射手榜第四位。能够在逆境中找回胜利的感觉,全队的士气与信心都有了明显提升。随着时间的推移,队内的伤病号也逐步恢复,上一轮,舒尼奇解禁复出,杨帅也首发出场,阿德里安和赵宇豪也都具备了出场的条件,在下半场替补登场。而相对于中后场人员危机的缓解,球队的攻击力还在修复当中。

重回中超的第二年,浙江队继续着他们“慢热”的特点。上赛季高居积分榜第三的他们,今年开局不利,一度四连败排名榜尾。但随后球队逐渐开始发力,最近更是用一波三连胜飞速前进,已经进入积分榜中游。所以,无论是从整体实力,还是

从最近状态看,浙江队都是一个很难缠的对手,萨尔科赛前也坦承这是一场“硬仗”。

对于刚刚结束高考的学生而言,本场比赛俱乐部则送出了福利:所有高考生都可凭本人准考证及身份证原件,到位于朝凤路与十八里河南路交叉口西南角的现场网络取票处,免费兑换比赛日球票一张,时间从今日上午11:30开始。俱乐部也特别提醒:名额有限,请尽早兑换。

物业管理招标公告

同晟·绿洲·D地块建设项目位于郑州国际文化创意产业园,春溪路南、木森街东、弯月路北、丁香街西。项目总占地面积26502.18平方米,总建筑面积83962.57平方米。现公开招标采购前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2023年6月9日~2023年6月15日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件获取办法:中牟县住房保障和房地产服务中心物业管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。联系电话:0371-62159302。招标人:河南同晟大豫置业有限公司 联系电话:18613738209 河南同晟大豫置业有限公司 2023年6月9日